
内容 項目 人数 ご意見・ご感想（抜粋）

男 15

女 2

　　　　～１９歳 0

２０歳～３９歳 0

４０歳～５９歳 4

６０歳～７９歳 13

　　 ８０歳～ 0

記載なし 0

広報みずほ 6

ホームページ 0

回覧 10

その他 1

満足 2

普通 13

不満 2

記載なし 0

よく見る 4

時々見る 8

ほとんど見ない 5

毎回読んでいる 12

時々読む 5

ほとんど読まない 0

第４回議会報告並びに意見交換会 アンケート集計結果 （巣南公民館）

Q６　議会だより

　
　・議会報告は、市の広報や議会だよりをより詳しく説明いただけると意義があると思う。

　・議会報告は議会だよりに掲載されている内容と重複されているのでは。

　・報告会内容は、議会の委員会等で時間をかけて議論しては。また、地域住民より申し出の
　　中で取り上げ、検討中のものを抜粋し報告、状況説明いただいたほうが理解しやすい。

　・委員会報告は、印刷物を読んでの報告だけでは、意味がない。例えば、積立金は現在いく
　　らになったなどについて報告してほしい。
　（今回の積み立てで）将来、こんなに資金が必要なので、今後は、今までのような積み立てで
　　よいのかどうか等を報告してほしい。）

　・区長、自治会長の区別をはっきりしてほしい。

　・区長会、自治会長会の融合（合体）をお願いしたい。
　　→（関連）
　　　　区長会の事務局と自治会の事務局、まちづくり基本条例に基づく事務局を一つにして
　　　　調整をし、よりよいまちづくりを行ってはどうか。

　・土地改良について意見を聞きたい。

　・ふるさと納税の現状と今後について知りたい。

　・毎回出席したいと思います。

　・市民意識も変わってきている感じがした。こうした形で回を繰り返していくことで、さらに良く
　　なっていくものと思われる。

Q１　性別

Q２　年齢

Q３ 開催の知り方
　　（重複回答あり）

Q４　報告会の印象

Q５　議会ホームページ


